

Скандал недели

ОТКРОВЕНИЯ
ОБИЖЕННОГО
БРАТЦА



Семьи бывают всякие. И как правильно однажды заметил Толстой, несчастны они по-разному. Взять хотя бы одну американскую семью, которая до прошлой недели и не подозревала, что с ней что-то не в порядке. Алек Болдуин с августа 1993 года женат на длинноногой блондинке Ким Бэссинджер. Они составляют прекрасную пару: он — блестящий голубоглазый брюнет с завораживающим бархатным голосом, она — манящая и тонкая голливудская дива. В прошлом месяце Ким наконец разрешилась от бремени дочерью Ай-ланд-Элиссе. ("У нее было такое пузо, будто она проглотила автобус", — недавно сказал Алек.)

Беда пришла откуда не ждали. Старший брат Ким Бэссинджер Мик пишет книгу о своей сестре, выражая желание поведать всему миру о том, какой человек его сестра на самом деле. "Она — наиболее самолюбивое, высокомерное и напыщенное существо, которое я когда-либо встречал в своей жизни, — заявил Мик. — Она съест тебя с костями, когда нуждается в тебе, и выплюнет тебя, выходя до последней капли крови. Это то, что она сделала со мной".



Принц

Мик — лучший друг, менеджер и удачливый бизнесмен, долгое время являлся директором Ким, руководя всеми ее делами. По его словам, он делал всю черную работу плюс страдал от самолюбивой и помешанной на себе Ким. "Все сыгранные ею роли сексуально раскрепощенных женщин — ничто по сравнению с ее реальной сексуальной распущенностью".

В специальном интервью, данном еженедельной газете "Новости мира", мистер Бэссинджер поведает о загадочной любовной связи его помешанной на сексуальной почве сестры и чудноаатого крошечного певца, ранее именовавшего себя Принцем. Отношения начались, когда Ким играла герл-френд Бэтмана-2, а Принц, на вершине своей славы, записывал музыку для фильма. "Их отношения были очень странными — как если бы Принц имел какую-то магическую силу, подвластную ее. Она находилась в полной его власти, подчинялась ему, боготворила его..."

"Я понял, надо что-то делать, что-то предпринимать. Родители сходили с ума — она очень изменилась, отделилась от нас... Однажды я со своим личным ассистентом подъехал к их дому, зная, что Принц был в отъезде. Я решил фактически выкрикнуть ее — используя силу, если в этом будет необходимость. Мы собрали ее вещи, и я потащил ее в машину". Они улетели домой на первом же самолете — Ким выглядела облегченной, как если бы она сбежала из рабства.

"Мы никогда не говорили об этом, просто это была очередная ситуация, когда Ким поставила себя в шекотливую ситуацию, а я ее вырчал".

Со слов брата выясняется, что в детстве Ким была абсолютно серой девочкой, не выделяющейся среди остальных бесцветных худосочных девочек-подростков. Как вдруг в тинэйджерском возрасте, когда девочки становятся еще хуже и прищипав, она вдруг расцвела, прибавила в весе и превратилась в красивую молодую женщину. Она с самого начала знала о своей сексуальности, трезво оценивала свое тело и умело добивалась всего, чего хотела. "Она из тех девушек, что ищет секс, не любовь. Мальчики всегда вилась вокруг нее, как пчелы вокруг меда. Она встречалась с моими друзьями, но очень скоро переключилась на мужчин старше нее".

Единственным исключением из этого правила был Алек Болдуин, больше чем на 5 лет моложе нее.

...Вопли и оскорбления доносились из-за закрытой двери, где находились Ким и Алек. Съёмочная группа могла часами дожидаться окончания очередной ссоры: взаимные упреки, унижительные обзывания друг друга — все это могло продолжаться до того момента, пока Ким, пунцовая от ярости и злости, не захлопнула на задвижку дверь и звуки визгливо срывающихся голосов не переходили в страстные стоны, и пока скрип кровати не перекрывал все. Таков был обычный съёмочный день фильма "Чересчур горячо, чтобы держать".

— Моя жизнь, как и жизнь всех нас, вовлеченных в эти дико откровенные отношения, превратилась в кошмар, — признается Мик, вспоминая далекий 1991 год, когда произошла встреча Алека и Ким.

Она сконцентрирована только на самой себе — именно это долгое время останавливало ее от замужества с Алемом, который практически с самого начала хотел завести семью и детей. Но мысль испортить свое безукоризненно прекрасное тело настолько ужасала ее, что решение родить пришло только в 42 года.

— Я угробил добрую половину своей жизни, устраивая ее кинематографическую карьеру, решая, что ей делать и как себя лучше вести, продолжает брат. У нее нет никакого артистического чутья на хорошие фильмы — она отказалась играть в таких фильмах, как "Основной инстинкт", "Тэлма и Луиза" и "Бессонница в Сиэтле". Она либо не читала сценарии, либо говорила, что они слабые. Зато согласилась сниматься в фильме "Окончательный анализ", который по своим сборам даже не мог сравниться с "Бессонницей". Ким объяснила свое решение тем, что у нее было давнее желание попробовать с Ричардом Гиром, по которому она сохла. Типичная дурость Ким!



Алек БОЛДУИН

Зная ее сложный характер, Мик разослал письма всем новым людям (адвокату, юристам, менеджерам и прочим, пришедшим на его место), решив дать им некоторые советы и предостережения. В письме, в частности, говорилось: "Записывайте все, что будет сказано между вами и Ким, потому что если что-то не работает, я гарантирую, она обвинит вас".

Ким вскипела от злости, узнав о письме, и послала Микю записку: "Я шокирована твоим решением публично тряссти моим грязным бельем".

— После этого случая я бомбардировал ее звонками, но она никогда не отвечала. Следующий раз, когда я получил весточку от нее, был звонок ее юриста, говорящего, что она полностью вычеркнула меня из своей жизни и, соответственно, из бизнеса.

Мик был в ужасе и шоке, писал письма, звонил, даже приехал домой к Алеку и Ким — она, увидев его, убежала. "Она не будет с тобой говорить", — сконфуженно объяснил Алек Болдуин.

С тех пор прошло 4 года. Они все еще не разговаривают, а он, разбитый, клеймит ее почем зря. Что-то все-таки есть странное в некоторых семьях.

Алена МУЧИНСКАЯ
(по материалам зарубежной печати).